



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ

Εκ του πρακτικού της υπ' αριθμ. 1^{ης}/2024

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 7^ο: «Ορισμός της υπαλλήλου Κάτσικα Βασιλικής του Αναστασίου, Ταμία Δήμου Ύδρας, ως διαχειρίστριας e-banking των λογαριασμών που τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδος για τη διενέργεια συναλλαγών του Δήμου Ύδρας»

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 007/2024

1. Σήμερα την 23^η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης & με τηλεδιάσκεψη, συνεδρίαση ύστερα από την υπ' αριθμ. 144/19-01-2024 έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε έναν Δημοτικό Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 και ισχύει, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο δεκαπέντε (15) Συμβούλων ήταν παρόντες και οι δεκαπέντε (15).

A. ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος (με τηλεδιάσκεψη)

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία, Μπελεγρής Ιωάννης, Μπεράτης

B. ΑΠΟΝΤΕΣ

Ουδείς

Συνεδρίαση 1^η: Τρίτη 23.01.2024

Κωνσταντίνος, Τσιτσινάκη Σταματίνα, Μαρκαντώνης Παναγιώτης, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης Παναγιώτης, Παστός Ιωάννης, Κοφίτσα Δάφνη και Βούλγαρης Γεώργιος.

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου.

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:

α. Από την 30^η Σεπτεμβρίου 2019 μέχρι και την 31^η Δεκεμβρίου 2023 ο Δήμος Σπετσών υποστήριξε διοικητικά την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Ύδρας λόγω έλλειψης προσωπικού.

β. Μετά την πρόσληψη μόνιμου υπαλλήλου μέσω ΑΣΕΠ, ο Δήμος Ύδρας διαθέτει πλέον το απαραίτητο προσωπικό για την λειτουργία της Οικονομικής Υπηρεσίας.

γ. Με τις υπ' αριθμ. 17/2024 και 18/2024 αποφάσεις Δημάρχου ορίστηκαν αντίστοιχα οι

- Σερέτη Γεωργία – Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών
- Κάτσικα Βασιλική – Ταμίας του Δήμου Ύδρας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Ύδρας.

δ. Ο Δήμος Ύδρας τηρεί λογαριασμούς στην Τράπεζα της Ελλάδος για έργα που υλοποιούνται στην Ύδρα και χρηματοδοτούνται μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) κ.λπ.

ε. Προτείνεται ο ορισμός της υπαλλήλου Κάτσικα Βασιλικής του Αναστασίου, Ταμιά Δήμου Ύδρας, ως διαχειρίστρια των λογαριασμών που τηρεί ο Δήμος Ύδρας στην Τράπεζα της Ελλάδος για έργα που υλοποιούνται στην Ύδρα και χρηματοδοτούνται μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) κ.λπ.

στ. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του

Αποφασίζει Ομόφωνα

Ορίζει την ταμία του Δήμου Ύδρας, υπάλληλο Κάτσικα Βασιλική του Αναστασίου ως διαχειρίστρια των λογαριασμών που τηρεί ο Δήμος Ύδρας στην Τράπεζα της Ελλάδος για έργα που υλοποιούνται στην Ύδρα και χρηματοδοτούνται μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) κ.λπ. για τις υπηρεσίες web banking και για την πραγματοποίηση συναλλαγών.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 007/2024.

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω:

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία, Μπελεγρής Ιωάννης, Μπεράτης Κωνσταντίνος, Τσιτσινάκη Σταματίνα, Μαρκαντώνης Παναγιώτης, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης Παναγιώτης, Παστός Ιωάννης, Κοφίτσα Δάφνη και Βούλγαρης Γεώργιος.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Ακριβές Απόσπασμα

Ύδρα Αυθημερόν

Ο Δήμαρχος Ύδρας

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ